

商河县卫生健康系统服务能力提质增效 现场观摩暨工作推进会召开



现场观摩环节，与会人员实地参观了玉皇庙中心卫生院医疗综合楼。

通讯员 张晓彤

为落实省、市医疗卫生服务能力三年行动要求，抓紧抓好全县卫生健康系统质效提升年活动，推进基层医疗机构6S管理工作，探索和实践更多创新管理方式，不断提升服务质量与效率，11月13日下午，商河县卫生健康系统服务能力提质增效现场观摩暨工作推进会在玉皇庙镇中心卫生院举行。县卫生健康局主要负责同志主持会议并讲话。

现场观摩环节，与会人员实地参观了玉皇庙中心卫生院医疗综合楼，详细了解综合楼启用后运营情况，6S管理工作开展情况。通过参观，大家深切感受到了6S管理带来的全新变化和显著成效，医院环境整洁有序，医疗设备先进齐全，科室管理规范高效，为全县卫生健康系统树立了标杆和典范。

在随后召开的推进会上，各单位汇报本单位及村卫生室6S管理、薄弱村卫生室提升改造2025年工作计划，

老年人查体及两癌筛查进度等工作情况。分管负责同志对各单位的情况进行了点评，对近期重点工作进行安排部署，并提出意见和建议。

会议指出，2024年以来，商河县卫生健康系统持续发力，扎实工作，在提质增效方面取得了显著成效。各单位认真贯彻落实6S管理工作要求，医院管理更加规范，服务质量明显提升，患者就医体验显著改善，然而，在肯定成绩的同时，也必须清醒地看到工作中存在的不足，部分单位在6S管理推行过程中还存在标准不高、要求不严、推进不力等问题，这些问题必须引起高度重视，必须增强责任感、紧迫感，统一思想、咬定目标，确保全面完成各项任务。

会议强调，要秉持“久久为功”的理念，在学习上下足功夫。医疗卫生领域知识不断更新，实践经验持续积累，这要求大家把学习当作一种长期习惯，不仅要钻研医疗技术的前沿成果，还要深入学习先进的管理模式，积极

参加各类培训、学术交流，通过线上线下多种途径，不断充实自己，不断拓宽知识视野，提高业务能力；要打破格局小、标准低的局限，部分单位在工作中存在视野不够开阔、标准不够高的问题，制约了服务质量的提升，要树立大局观念，以更高的标准、更严的要求来推动工作。同时，要加强与兄弟单位的交流合作，借鉴先进经验，共同提升全县卫生健康系统的服务水平；要讲究方式方法，转变思路，借势借力。工作上不能墨守成规，而应勇于创新，灵活应对，在重点任务的推进上，要夯实基础，确保各项工作扎实有序进行，要学会统筹考虑，一体推进，将各项工作有机结合起来，形成合力，充分利用各种资源和条件，为工作的顺利开展提供有力保障。

县卫生健康局部分班子成员，局相关科室负责人，县人民医院、中医院分管负责人，各镇街卫生院（社区卫生服务中心）主要负责人、分管负责人参加活动。

通讯员 李桂芳

水土保持是江河保护治理的根本措施，是生态文明建设的必然要求。为积极响应新时代水土保持高质量发展要求，强化水土保持与生态文明建设观念意识，11月14日，商河县水务局举办水土保持政策宣讲会。会议由县水务局党组成员张小光主持，各镇（街道）分管负责同志、水利站站长、企业代表、县水务局相关科室业务技术人员等共计40余人参加活动。

会上，水土保持管理站工作人员围绕为什么要开展生产建设项目水土保持工作、如何做好生产建设项目水土流失防治以及商河县水土保持工作开展情况等方面，结合水土保持工作实践经验，就生产建设项目水土保持方案编制及变更、施工管理、监测监理、补偿费征收、设施验收等有关法律法规要求进行详细讲解，为与会人员上了一堂形象生动的水保知识课。

通过本次宣讲，与会人员对水土保持基本法律法规了解更加深刻，纷纷表示要以此次活动为契机，积极发挥自身职业优势，动员全社会人员参与到水土保持工作中来，为建设美丽商河贡献力量。

下一步，商河县水务局将持续优化宣传路径，开展水土保持宣传进党校系列活动，将水土保持政策、法律法规及科学知识宣传纳入国民教育体系和党政领导干部培训体系，让水土保持知识走进百姓生活，深入机关单位，全力推进水土保持与生态建设，为乡村振兴与生态文明建设注入强劲动力。

通讯员 张晶

为进一步加强院校合作交流，深入了解实习生的实习进展和临床实践情况，11月14日，山东现代学院校长助理史德焕带队，一行6人到商河县人民医院深入走访调研，探索医教协同新路径。商河县人民医院党委书记、院长张明参加活动并对医院基本情况和发展规划进行介绍。

会上，商河县人民医院护理部主任陈秀霞对医院护理带教情况和教学工作持续改进等进行了总结汇报，校方护理实习生对在院实习期间所学所悟进行发言。院校双方在人才培养、校医融合、实习实践、就业岗位需求等多方面展开了深入沟通和交流，双方表示将积极搭建交流平台，探索人才培养新模式，建立稳定的院校合作长效机制，共同培养出更多符合需求的高素质护理人才，实现院、校、生三方共赢。

随后，史德焕一行先后到医院心内科、神经内科、门诊综合药房、静配中心进行实地参观，详细了解了医疗基础设施配套、特色专业发展及临床带教落实情况。

院校联手，是强化医学类专业人才培养的重要途径，是深化医教协同、提升医学人才培养质量的有效措施。医院将持续深化与山东现代学院的交流合作，充分利用现有医疗资源，推动医学教育与临床实践的深度融合，在为广大群众提供优质医疗服务的同时，培养出更多优秀的医学人才，为医疗卫生事业的发展贡献力量。

商河县水务局举办水土保持政策宣讲会 动员全社会参与水土保持工作

山东现代学院到商河县人民医院走访调研 院校携手，探索医教新路径

解员工后顾之忧，聚团队强大力量

商河恒泰供热公司走访慰问供暖管家家属

通讯员 袁丽洁

在寒意渐浓的季节里，当人们在家中享受暖气带来的融融暖意时，有这样一群人，他们为了保障供暖，默默坚守在岗位上，他们是济南能源集团所属济南能投集团济南市商河恒泰供热有限公司的供暖管家。而在他们背后，家属们的理解与支持同样成为温暖背后的强大力量。

寒冬时节，供暖管家们顶风冒雪，昼夜奋战，为攻克一个又一个供热难点全力以赴。无数个日日夜夜，他们舍小家顾大家，奋战在保供一线。在供热攻坚战最艰难的日子里，管家们常常一连几十天不能回家。然而，面对这一切，家属们毫无怨言，用默默的支持给予他们攻坚克难的信心，成为他们昼夜奋战保民生的动力。县城千家万户的温暖，离不开供暖管家家属们的理解与支持。

为表达对这些幕后家属们的感激之情，在一年一度的供暖季到来之时，济南市商河恒泰供热有限公司开展了一项温暖人心的活动。公司为家属们送上饱含诚挚谢意的感谢信，以此表达对家属们默默支持供暖工作的感谢。



商河恒泰供热公司走访慰问员工家属。

每一封慰问信都承载着公司深深的敬意。公司代表将慰问信送到家属手中，并向他们表达了诚挚的感谢。同时，送去了米、面、油等生活必需品，这些慰问品不仅是物质上的回馈，更是对家属们长期以来默默付出的精神慰藉。家属们接过慰问品，脸上洋溢着欣慰的笑容，他们感

受到了公司对他们的重视和尊重。

此次慰问活动，体现了济南市商河恒泰供热有限公司对供暖管家家属们的关怀，进一步拉近了公司与员工家属的距离。大家倍感温暖、深受鼓舞，纷纷表示一定会坚守好岗位、服务好用户，全力以赴做好各项供热工作。